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S jarem se v nás probouzí chuť na nové věci. Máte to také tak?  
V tom případě jste u nás na správném místě!

V Butlers opět naleznete mnoho nápadů na příjemně strávené 
chvilky na slunci a čerstvém vzduchu. Trendy za rozumnou cenu, 

svěží barvy a mnoho inspirací pro Váš individuální životní styl.

Nápady, které na Vašem balkóně vesele rozkvetou nebo dotvoří 
Vaši zahradu. Praktický venkovní nábytek nebo krásné květináče, 

připomínající kouzelnou oázu, vytvoří to pravé místečko pro chvilky 
relaxace. Nápady, za které sklidíte od svých hostů velký potlesk. 

Nezapomeňte vyzkoušet naše nové porcelánové sady a série 
příborů - hotové třešničky na letním dortu.

Nápady, které místnost rozzáří tak, jak to žádný sluneční paprsek 
nedokáže. Jsou to naše trendy doplňky, od světelných řetězů přes 
venkovní koberce až po malé dárečky a pozornosti pro hostitele. 

Objevujte Butlers nápady pro rok 2018 v našich prodejnách a na 
našem e-shopu. Zasíláme kamkoliv chcete, třeba  k Vám domů. 

Jste připraveni na novou letní sezónu? Přejeme Vám mnoho 
inspirace a chuti proměňovat sny ve skutečnost. 

Váš tým Butlers

ROK PLNÝ NÁPADŮ



4  Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách

1 PARKLIFE Balkónový skládací stolek, půlkruhový, Š 85 x H 54 x V 75 cm, černý 10199581, 2 790 Kč     
2 PARKLIFE Skládací židle s područkami, Š 59 x H 52 x V 90 cm, sedací výška 49 cm, černá 10196298, 1 890 Kč     

3 BLUE BONNET Série porcelánového nádobí, např. Hrnek, 280 ml, V 10 cm, 10213882, 99 Kč, Talíř, Ø 19,5 cm, 10213874, 129 Kč,  
Talíř, Ø 26 cm, 10213887, 199 Kč, Miska, 240 ml, Ø 11,5 cm, 10213890, 99 Kč   

4 KINGS Příbor set pro 4, nůž, vidlička, lžíce, lžička, zlatá, matná, ušlechtilá ocel, 10210534, 379 Kč 
5 PARKLIFE Skládací stůl, D 80 x Š 80 x V 75 cm, černá 10196301, 2 790 Kč 

EVERGREENS
Nábytku PARKLIFE s bílou a černou kovovou konstrukcí a FSC® certifikovaným akátovým 
dřevem byl předlohou tradiční anglický zahradní nábytek. Navíc se pyšní garancí kvality za 

příznivou cenu.

 FSC® - certifikované naolejované akátové dřevo, pozinkovaný kov ošetřený 
práškovým lakem, odolné vůči povětrnostním vlivům

1

2

3

4

PARKLIFE 
Balkónový skládací stolek 

půlkruhový

2 790 Kč

BLUE BONNET 
Série porcelánového 

nádobí 

od 99 Kč
NOVINKA
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Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty

Odolné proti
povětrnostním vlivů

m

2

5

5

PARKLIFE 
Skládací židle 
s područkami  

1 890 Kč

PARKLIFE 
Skládací stůl

2 790 Kč

2
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GRAPEVINE 
Sklenice na víno

např. na bílé víno, 440 ml 
10197645 
129 Kč

IN THE MOOD 
Světelný řetěz
10 světel, bílá  

10207006

279 Kč

NAVODÍ  
ATMOSFÉRU

Znáte už náš světelný řetěz IN 
THE MOOD? Něžné, vláknem 
obalené koule jsou k dostání  

nejen v jemné bílé, ale i ve 
spoustě dalších jarních a letních 

barvách. Díky nim okamžitě  
navodíte tu správnou atmosféru. 

Celou kolekci naleznete 
na www.butlers.cz



7 Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

PARKLIFE 1 Skládací židle s područkami, Š 59 x H 52 x V 90 cm, výška sedáku 49 cm,  
bílá 10202368, černá 10196298, 1 890 Kč   2 Skládací židle, Š 47 x H 59 x V 88 cm, sedací výška 

46 cm, bílá 10202367, černá 10196297, 1 590 Kč   3 Skládací lavice, Š 111 x H 50 x V 90 cm, sedací 
výška 49 cm, bílá 10202373, černá 10196299, 4 990 Kč     4 Skládací stůl, Š 80 x H 80 x V 75 cm,  
bílá 10202369, černá 10196301, 2 790 Kč   5 Balkónový skládací stolek, půlkruhový, Š 85 x H 54 x  

V 75 cm, bílá 10202580, černá 10199581, 2 790 Kč   6 Skládací stůl, D 130 x Š 80 x V 75 cm,  
bílá 10202372, černá 10196300, 5 490 Kč    7 Podnos se stojanem 2-dílný, Š 65 x H 45 x V 72 cm, 

bílá 10202374, černá 10199582, 1 990 Kč 

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

1

3

4

6 7

5

2

 FSC® - certifikované naolejované akátové dřevo, pozinkovaný kov ošetřený 
práškovým lakem, odolné vůči povětrnostním vlivům



8  Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

Mrs.  Winterbottom's 
Brioška, chléb nebo tousty. Naše 

kolekce z kameniny s typickým  
anglickým dekorem poskytne 

útulné zázemí třeba i zlatavé  
kostce másla.

Retro
První dovolená v Itálii, 

letní prázdniny u babičky 
na venkově nebo malá 

chaloupka v Normandii. 
Naše bohatě vzorované 

nádobí Vám tyto vzpomínky 
osvěží tak často, jak si jen 

budete přát.

Bistro 
Naše příbory s barevnou 
rukojetí ve stylu 50. let dodají 
každému jídlu patřičnou 
špetku rokenrolu a zábavy.
např. nůž, D 22,5 cm
10204102, 99 Kč

ENGLISH TEASHOP 
20 čajových sáčků (40 g)

např. Čaj Rooibos čokoláda a vanilka
10202702 (2 725 Kč/kg)

109 Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza na čaj

Š 10,5 x H 10,5 x V 20,5 cm
10213383

279 Kč

RETRO 
Talíř, Ø 26,4 cm

10207191

249 Kč

Dóza na máslo
D 19 x Š 16 x V 7,5 cm

10213398

249 Kč

8 butlers.cz
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MORNING STAR 
Balkónový set - 1x skládací stůl 

a 2x skládací židle
stůl D 59 x Š 59 x V 75 cm
židle Š 38 x H 52 x V 82 cm

sedací výška 44 cm
10196622

CENA SETU

2 990 Kč

 �FSC® - certifikované 
akátové dřevo, částečně 
naolejované, částečně 
bíle lakované

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

CLIP ART
LED Světelný řetěz 

s 10 akrylovými kolíčky
10210985 

279 Kč

TIP PRO VÁS!

Náš světelný řetěz CLIP 
ART LED dokonale zazáří 

jako dekorace prostřeného 
stolu a jeho průhledné 
kolíčky poslouží jako 

držáky jmenovek. 
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DAISY JANE 
3-dílný set

1x skládací stůl a 2x skládací židle
(různé barevné varianty)  

CENA SETU 

2 590 Kč

1 DAISY JANE Skládací židle, Š 45 x H 41 x V 87 cm, 
sedací výška 47 cm, mátová 10213224, bílá 10204578, 

červená 10213225, šedá 10213226, 799 Kč  2 DAISY JANE 
Skládací stůl, D 60 x Š 60 x V 71 cm, mátová 10213236, bílá 

10204582, červená 10213238, šedá 10213239, 1 290 Kč   
3 COLOUR CLASH Venkovní koberec, D 150 x Š 90 cm, 

robustní umělá tkanina, omyvatelný, více designových variant, 
např. 10206896, 499 Kč

Lákavé
    posezení

DAISY JANE
Skládací židle

799 Kč

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

1

2

3

 Železo, ošetřené práškovým lakem, odolné vůči 
povětrnostním vlivům a smontované

NOVINKA
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MISS DAISY A JEJÍ ŠARM
Křehké a přitom pevné, mladé a přitom nadčasové - takové je naše nové nádobí 

MISS DAISY. Stejně barevné jako zahradní nábytek DAISY JANE můžete všechny 
kousky individuálně kombinovat. Jemné kytičky, proužky a puntíky vykouzlí tu 

pravou jarní atmosféru. 

MISS DAISY Série nádobí z porcelánu 1 Dóza, Ø 12 cm, V 12 cm, 10214263, 229 Kč  2 Hrnek, 350 ml, V 8,5 cm, více 
designových variant, např. šedá/žlutá 10214251, 99 Kč  3 Miska, 200 ml, Ø 11,7 cm, V 5 cm, více designových variant, 

např. sv. růžová 10214234, 99 Kč  4 Talíř, Ø 21 cm, více designových variant, např. žlutá 10214207, 129 Kč    
5 Kalíšek na vejce, více designových variant, např. sv. růžová 10214254, 49 Kč

MISS DAISY 
Dóza

229 Kč

MISS DAISY 
Miska

99 Kč

1

2

3

4

5

NOVINKA



12  Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách

LODGE 1 Skládací stůl, D 60 x Š 60 x V 74 cm, přírodní 10208162, 1 290 Kč  2 Balkónový skládací stůl, D 60 x Š 40 x V 63,5 cm,  
nastavitelný, bíle lakovaný 10197208, 1 190 Kč   3 Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm, sedací výška 47 cm, bíle lakovaná 10131282, 

přírodní 10208161, 999 Kč  4 Skládací stůl, D 60 x Š 60 x V 74 cm, bíle lakovaný 10131305, 1 290 Kč  5 COLOUR CLASH  
Venkovní koberec, D 150 x Š 90 cm, robustní umělá tkanina, omyvatelný, více designových variant, např. 10214543, 449 Kč  

(také v rozměru D 180 x Š 120 cm)

1

2

SNADNO A RYCHLE
Místo se najde i na tom nejmenším balkónku, třeba s naším skládacím nábytkem LODGE v bílé, přírodní 

nebo šedé barvě. Tyto klasické zázraky do malých prostor jsou během vteřiny připravené posloužit Vašim 
potřebám. Dodejte Vašemu posezení trochu barvy s vhodnými podsedáky.

LODGE 
Skládací stůl přírodní 

1 290 Kč
LODGE 

Balkónový skládací stůl

1 190 Kč

 FSC® - certifikované akátové dřevo, naolejované nebo lakované, 
skládací, odolné vůči povětrnostním vlivům

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty
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3

4

5

LODGE 
3-dílný set

1x skládací stůl a 2x skládací židle  

CENA SETU 

2 890 Kč

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 

449 Kč

NOVINKA



14  Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

LODGE 
Skládací stůl, šedý lakovaný

1 290 Kč

LODGE 
Skládací židle, šedá lakovaná

999 Kč

TIP PRO VÁS!

Se šedou barvou neuděláte nikdy 
chybu. Šedý odstín je skvělý 

základ pro kombinování dalších 
barev, třeba s ušlechtilou bílou, 

svěží žlutou nebo karibskou 
tyrkysovou.

Inspiraci naleznete na  
www.butlers.cz



15 Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách

LODGE 1 Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm, sedací výška 47 cm, bílá lakovaná 10131282, přírodní 
10208161, šedá 10208163, 999 Kč   2 Skládací stůl, D 60 x Š 60 x V 74 cm, bílý lakovaný 10131305, 

přírodní 10208162, šedá 10208164, 1 290 Kč  3 Mini skládací stůl, D 38 x Š 29,5 x V 51 cm, bílý 
lakovaný 10140444, přírodní 10208167, 549 Kč  4 Balkónový skládací stůl, D 60 x Š 40 x V 63,5 cm, 

nastavitelný, bílý lakovaný 10197208, přírodní 10208160, 1 190 Kč 

1

2

3

4
Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

 FSC® - certifikované akátové dřevo, naolejované nebo lakované, skládací, 
odolné vůči povětrnostním vlivům

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty



16 butlers.cz

CAPRI LOUNGE Podsedák, D 42 x Š 42 x V 5 cm
antracitová 10214608, šedá 10214607, petrolejová 10214605,  

zelená 10214609, růžová 10214606
279 Kč

SOLID 
Podsedák  

279 Kč

CAPRI LOUNGE 
Podsedák  

279 Kč

 Potah z odolné bavlny, náplň z polyesteru

SOLID Podsedák kulatý, Ø 42 cm, V 5 cm
antracitová 10214614, bílá 10214611, petrolejová 10214613,  

tyrkysová 10214610, červená 10214612, sv. zelená 10214615 
279 Kč

NOVINKA
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SOLID Podsedák, D 40 x Š 40 x V 8,5 cm
černá 10214629, antracitová 10214619, šedá 10214618, písková 
10214630, indigo 10214625, petrolejová 10214622, šedomodrá 

10214626, tyrkysová 10214616, tm. zelená 10214617, Palm Springs 
10214651, bílá 10214620, žlutá 10214621, červená 10214624,  
růžová 10214623, sv. růžová 10214627, přírodní bílá 10214628 

349 Kč

AIRLINES Podsedák, D 35 x Š 37 x V 7 cm
černá 10214645, antracitová 10214635, šedá 10214634, písková 
10214646, indigo 10214641, petrolejová 10214638, šedomodrá 

10214642, tyrkysová 10214631, tm. zelená 10214632, Palm Springs 
10214654, bílá 10214636, žlutá 10214637, červená 10214640, růžová 

10214639, sv. růžová 10214643, přírodní bílá 10214644 
279 Kč

Posezení jako na obláčku. Když 
máte na židli nebo podlaze ten 
správný polštář, dokázali jste 
vytvořit dokonale harmonické 

spojení pro Vaše komfortní 
posezení. Hned se čtyřmi různými 

tvary polštářů dle typu židle 
či křesla proměníme v Butlers 
Vaše očekávání ve skutečnost. 
Samozřejmě k dostání v těch 
nejkrásnějších trendy barvách 

sezóny.

SOLID 
Podsedák 

349 Kč

JAKO V SEDMÉM 
NEBI

AIRLINES 
Podsedák

279 Kč
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1

2

3

BIG EASY 
Lehátko skládací 

2 690 Kč

TIP PRO VÁS!

Naše odolné venkovní koberce 
COLOUR CLASH vytáhnou díky 
svému příjemnému dekoru na 

čerstvý vzduch i ty největší 
pecivály.

Všechny velikosti a vzory 
na www.butlers.cz

GRACE 
Vázy

strana 27

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty

NOVINKA
od května



19 Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách

KRÁSNĚ PRAKTICKÉ
I na tom nejmenším balkónku je místo na útulné zátiší, a to především s naší rafinovanou 

skládací sestavou SIT & SUN. Rozložte stolní desku, přineste stoličku a v mžiku se 
balkónek promění na jídelnu pod širým nebem.

1 BIG EASY Lehátko, skládací, D 86 x Š 74 x V 90 cm, sedací výška 23 cm, hnědá 10213715 nebo bílá 10213714, 2 690 Kč    
2 COLOUR CLASH Venkovní koberec, D 180 x Š 120 cm, robustní umělá tkanina, více designových variant, např. 10206897 nebo 

10214552, 579 Kč (k dostání také D 150 x Š 90 cm)  3 COLOUR BRAID Odkládací koš, mořská tráva, více velikostí, např. Ø 40 cm,  
V 36 cm, 10214662, 449 Kč  4 HANAMI Světelný řetěz s 8 papírovými lampióny, každý Ø 5,5 cm, D 2,6 m, na baterie, bílá 

10210978, 279 Kč  5 SIT & SUN Balkónový set, zahrnuje stůl se skládací stolní plochou D 76 x Š 64 x V 72 cm,  
2 stoličky D 33,5 x Š 29 x V 45 cm, přírodní naolejované, 10213974, 3 890 Kč 

2

4

5

skládací

HANAMI 
Světelný řetěz 

279 Kč
SIT & SUN 

Balkónový set se 2 stoličkami

3 890 Kč

 
FCS® - certifikované akátové dřevo, naolejované nebo lakované, odolné vůči povětrnostním vlivům

NOVINKA
od května
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SPHERE 
Talíř, Ø 28 cm

žlutá 10214122

179 Kč

2

3

SHOWTIME
Náš světelný box 

BLOCKBUSTER pořídíte ve  
4 velikostech včetně základní 

výbavy písmenek. Mnoho 
dalších symbolů a písmen lze 

dokoupit navíc.
Všechny světelné boxy  

na www.butlers.cz

NOVINKA
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1 NANCY Židle s područkami, Š 53 x H 46 x V 89 cm, sedací 
výška 46 cm, petrolejová 10213240, šedá 10213241, bílá 

10204610, 1 290 Kč 2 CARREFOUR Stůl, D 75 x Š 75 x V 75 
cm, bílá 10204612, šedohnědá 10204611, 1 990 Kč    

3 PALM SPRINGS Textilní série na stůl ze 100% bavlny, např. 
ubrousek 45 x 45 cm 10200398, 59 Kč nebo běhoun na stůl,  

Š 50 x D 160 cm, 10214650, 449 Kč
  4 COLOUR CLASH Venkovní koberec, D 180 x Š 120 cm, 

robustní umělé tkaniny, omyvatelné, více designových variant,  
např. 10214549, 499 Kč (D 150 x Š 90 cm)

1

2

4

CARREFOUR 
Stůl 

1 990 Kč

 
Kov, opatřený práškovým lakem, matný, 
odolný vůči povětrnostním vlivům

NANCY 
Židle s područkami

1 290 Kč
FLORA VÁS 

ZVE KE  
STOLU

Snídaně v džungli velkoměsta, oběd pod palmami, 
večeře v ráji. S mistrovskou botanickou směsí vzorů 
a šťavnatými barvami si domů pořídíte Vaši vlastní 

říši rostlin. Je nejvyšší čas si takové listnaté dílo 
obstarat!

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

NOVINKA



22

GEWINNSPIEL  
INSTAGRAM

PATTERTON PARK 
Skládací židle

899 Kč

TIP PRO VÁS!
Protiklad k hranatému 

nábytku? Kulaté nádobí! 
Ideálně náš něžný porcelán 
SILVER LINING s noblesním 

stříbrným proužkem na okraji.
Prohlédněte si tuto krásnou 

porcelánovou sérii 
na www.butlers.cz

PATTERTON PARK 
Skládací stůl

1 290 Kč

NOVINKA

NOVINKA

od května

od května
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PATTERTON PARK 1 Skládací židle, Š 44 x H 34 x V 81,5 cm, sedací výška 45 cm, bílá 
10213796, petrolejová 10213805, šedá 10213806, 899 Kč  2 Skládací stůl, Š 60 x H 60 x V 70 

cm, bílá 10213807, petrolejová 10213808, šedá 10213809, 1 290 Kč  

Design našeho nového skládacího nábytku PATTERTON PARK každého zaujme na první pohled.  

Se svou chladnou kovovou konstrukcí, geometrickým děrovaným vzorem a průhledným vzhledem (také u 

barevných variant) se i mini balkónky promění do logicky propočteného a příjemného koutku k odpočinku. 

Minimalistická geometrie

1

2

 
Kov, ošetřený práškovým lakem, matný, 
odolný vůči povětrnostním vlivům

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m
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1 LODGE Skládací židle, Š 36 x H 50 x V 86 cm, sedací výška 47 cm, přírodní 10208161, 999 Kč   
2 WIZARD Stůl se sušákem, D 100 x Š 60 x V 75 cm, přírodní 10213728, 2 590 Kč    

3 BASIC BRAID  Odkládací koš, mořská tráva, více velikostí, např. Ø 28 cm, V 28 cm, 10214666, 279 Kč

Nyní má praktický skládací nábytek ještě 
jedno zvláštní plus. Pod balkónovým 
stolkem WIZARD se skrývá sušák na 

prádlo. A lehátko SUN WAVER odnesete  
a uložíte mnohem snadněji, než 

kteréhokoliv unaveného společníka.

LODGE 
Skládací židle  

999 Kč

A TEĎ ... 

1

3

2

WIZARD 
Stůl se sušákem na prádlo

2 590 Kč

 
FSC® - certifikované akátové dřevo, naolejované nebo leštěné, 

odolné vůči povětrnostním vlivům

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty

NOVINKA
od května
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4 BIG EASY Servírovací stolek, skládací, D 67 x Š 52 x V 75 cm, hnědá 10213713, 2 490 Kč    
5 SUN WAVER Lehátko včetně polstrování, skládací, D 188 x Š 54 x V 51 cm, polstrování 100% polyester,  

přírodní naolejované 10213731, 3 490 Kč    
6 COLOUR CLASH Venkovní koberec, D 180 x Š 120 cm, robustní umělé tkaniny, omyvatelné, více designových variant,  

např. 10214551, 499 Kč (k dostání také D 150 x Š 90 cm)

BIG EASY 
Servírovací stolek 

2 490 Kč

ROZLOŽIT PROSÍM

4

6

5

SUN WAVER 
Lehátko včetně polstrování

3 490 Kč

NOVINKA

NOVINKA

od května

od dubna
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Zlaté 
     časy 
  

Sklo a zlato jsou trendem letní sezóny. Spolu se sytou zelenou a modrými odstíny tvoří nádhernou 
kombinaci luxusu a životní síly. Pokud raději ponecháte květiny na zahradě, jsou tyto vázy i bez obsahu 

opravdovou pastvou pro oči a budou se vyjímat kdekoliv.

1

2

3

4

5MIAMI 
Svícen

799 Kč

SHOWROOM 
Skleněný otevírací box 

649 Kč

NOVINKA
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1 GRACE Váza, Ø 12 cm, V 14 cm, sklo, 10214352, 199 Kč  2 MIAMI Svícen, D 25 x Š 25 x V 35 cm, kov, 10214176, 799 Kč   
3 DELIGHT Svícen, Ø 7,5 cm, V 9 cm, sklo, více barevných variant, např. měděná 10214324, 79 Kč  4 SHOWROOM Skleněný 
otevírací box, Š 22,5 x H 22,5 x V 26 cm, sklo, kov, 10213595, 649 Kč  5 GRACE Váza, Ø 11 cm, V 25 cm, sklo, 10214351, 349 Kč   

6 GRACE Váza, strukturovaná, Ø 15 cm, V 26 cm, sklo, 10214353, 399 Kč  7 GRACE Váza, Ø 13 cm, V 20 cm, sklo,  
10214354, 349 Kč  8 DELIGHT Svícen na čajovou svíčku, Ø 7 cm, V 7,5 cm, sklo, více barevných variant,  

např. zelená 10214280, 49 Kč

6

8

GRACE 
Váza

199 Kč7

TIP PRO VÁS!

Skleněné boxy se zlatými 
hranami budou krásným 

pódiem pro Vaše oblíbené 
věcičky nebo poslouží jako 

luxusní skleník.

NOVINKA
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MESSAGE  
BOARD 

Tabule na vzkazy  

529 Kč

1

2

3

SUNDOWNER 
Bar se 2 stoličkami

7 990 Kč

Odolné proti

povětrnostním vlivů
m
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Vzhůru do přírody
Neuvěřitelně lehký a přitom tolik vydrží. Bambus není jen rychle rostoucí dřevina, ale především vnáší do 

našich zeměpisných šířek závan exotiky. Právě proto jsme nyní naši bambusovou kolekci rozšířili, abyste 

si mohli ten pocit slunné pláže užívat celé léto.

1 SUNDOWNER Bar se 2 stoličkami, Š 120 x H 55 x V 230 cm, stolička: sedací výška 75 cm, bambus 10200210, 7 990 Kč    
2 MESSAGE BOARD Tabule na vzkazy, D 45 x Š 30 x V 1 cm, MDF, umělá hmota, polyester 10213228, 529 Kč  

3 MANHATTAN Shaker na koktejl, 550 ml, Ø 9 cm, V 20,5 cm, ušlechtilá ocel 10210631, 279 Kč   
4 BONDI BEACH Stolek, Š 63 x H 43 x V 73 cm, bambus 10199586, 899 Kč   5 SAFARI Lehátko, výškově nastavitelné  
čelo, D 196 x Š 70 x V 30 cm, bambus 10213567, 3 490 Kč   6 PALM SPRINGS Polštář, potah z bavlny, náplň polyester,  

D 45 x Š 45 x V 12 cm, 10214653, 279 Kč, nebo D 40 x Š 60 x V 12 cm, 10214652, 349 Kč

6

BONDI BEACH 
Stolek

899 Kč

4

SAFARI 
Lehátko

3 490 Kč

 Bambus, odolný vůči povětrnostním vlivům

5

NOVINKA



30  Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách

BOLLYWOOD Režisérská židle, Š 57 x H 45 x V 90 cm, sedací výška 50 cm, 
bambusová konstrukce, potah: 70% bavlna, 30% len, červená 10196743, modrá 10196744, 

béžová 10197221, zelená 10196745 

899 Kč 

SAFARI Bambusový set, zahrnuje 1x skládací stůl, D 70 x Š 70 x V 75 cm, 2x skládací židle,  
Š 45 x H 55 x V 95 cm, sedací výška 45 cm, bambus 10202364  

3 590 Kč 

BONDI BEACH Lehátko, 4 nastavitelné polohy, Š 60 x H 115 x V 67-92 cm, bambus, 
potah z bavlny, béžová 10199594, zelená 10199599, žlutá 10199596  

1 490 Kč 

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

 
Bambus, odolný vůči povětrnostním vlivům
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Das Set für Romantiker

SAFARI 
Bambusový paraván

D 120 x Š 4 x V 180 cm
10213566

2 190 Kč
ORIENTAL LOUNGE 

Slunečník
strana 32

4 490 Kč

TIP PRO VÁS!

Zarezervujte si své místo na 
slunci a užijte si okamžiky Vaší 
privátní slávy v režisérské židli. 

Nejen Hollywood bude Váš!

NOVINKA

NOVINKA
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Něžnější, kouzelnější, krásnější. 
Přichází růžové zlato a jen tak 

neodejde. S chladnou stříbrnou 
barvou a její zlatou sestrou dojde Vaše 

ženskost ke "zlaté" trojici. 

RŮŽOVÉ ZLATO1

3

54

7
6

2

99 Kč

229 Kč

4 490 Kč

1 ORIENTAL LOUNGE Slunečník, Ø 1,8 m, V 2,25 m, ruční práce, kovové zdobení, mangové dřevo, potah z bavlny, více barevných 
variant, např. růžová 10213522, 4 490 Kč    2 SHOW ME HEAVEN Houpací síť se střapci, potah z mixu bavlny a polyesteru, 

plocha na ležení 100 x 190 cm, 10208217, 1 390 Kč    3 BOHO Zrcadlo na zeď, Ø 70 cm, kov, sklo, MDF, 10213727, 649 Kč 
4 BLOCKBUSTER Světelný box, na baterie, umělá hmota, k dostání ve více velikostech, např. D 10,5 x Š 7 x V 2,8 cm, 10214571,  

139 Kč nebo D 15 x Š 4,5 x V 11 cm, 10211471, 199 Kč  5 QUEEN IT Dóza, dolomit, bambus, více variant velikostí a designů,  
např. 700 ml, Ø 10 cm, V 14 cm, vzor cikcak růžová 10212274, 229 Kč 6 PAPERISTA Úložný sáček, papír, více variant velikostí a 

designů, např. 3,6 l, Š 19 x H 10 x V 19 cm, vzor ananas 10214559, 99 Kč  7 GOLDEN NATURE Ananas s víkem, Ø 10 cm, V 20 cm, 
hliník 10214595, 449 Kč

SHOW ME HEAVEN 
Houpací síť se střapci

1 390 Kč
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POUŠTNÍ 
ZELENÁ

2

1

4

5

6

7

3

Tímto způsobem označují umělci své 
živoucí barvy. Šťavnatá kaktusově 

zelená, osvěžující limetková a přírodní 
hnědá barva. Nejvyšší čas na siestu? 

Nebo na fiestu?
PARADISE NOW  

Závěsné křeslo s třásněmi

1 990 Kč

399 Kč

od 189 Kč
od 139 Kč

1 VEGAS Světlo, na baterie, kov, více variant, např. kaktus, D 15 x H 5 x V 30 cm 10212954, 399 Kč   
2 PARADISE NOW Závěsné křeslo s třásněmi, Ø 100 cm, V 145 cm, mix bavlny a polyesteru 10213249, 1 990 Kč    

3 CACTUS Sněhová koule, Ø 10 cm, V 12 cm, sklo, polyresin 10213519, 349 Kč  4 QUEEN IT Dóza, dolomit, bambus, více velikostí  
a desingů, např. 700 ml, Ø 10 cm, V 14 cm, puntíkovaný vzor, tyrkysová 10212279 nebo Good vibes only, bílá 10212280, 229 Kč   
5 BLUE MAROCCO Svícen, kov, více velikostí a barev, např. Ø 10 cm, V 12,5 cm, zelená 10211793, 139 Kč, Ø 16 cm, V 25 cm, 

tyrkysová 10211789, 399 Kč 6 FIESTA Odkládací koš, D 47 x Š 32 x V 20 cm, mořská tráva, podšívka z tkaniny 10213590, 449 Kč  
7 CACTUS Váza keramická, Ø 10 cm, V 13 cm, 10214173, 189 Kč, Ø 11,5 cm, V 20 cm, 10214174, 349 Kč, Ø 13,5 cm, V 28 cm, 

10214175, 399 Kč

NOVINKA
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MONKEY Závěsné křeslo, dřevěná konstrukce, potah: 65% bavlna, 35% polyester,  
Š 100 x H 40 x 130 cm, modrá/bílá 10196734, krémová 10196733

849 Kč 

BABOON Závěsné křeslo s područkami, potah: 50% bavlna, 50% polyester,  
Š 100 x H 45 x V 130 cm, krémová 10202362, modrá 10213247, šedá 10213248

999 Kč 

SHOW ME HEAVEN Houpací síť
65% bavlna, 35% polyester, dřevo, plocha na ležení D 190 x Š 100 cm 10196735, 849 Kč    

plocha na ležení D 200 x Š 140 cm 10196736, 999 Kč   2-dílný systém k uchycení houpací sítě, kov,  
polyester 10196737, 279 Kč 

Houpací síť  
k dostání ve 2  

velikostech

NOVINKA
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V našich houpacích sítích a křeslech si Vaše 
ruce, nohy i srdce odpočinou. Zavěste na 

hák ve stropě a relaxujte ve svém houpacím 
křesle i doma. 

Zavěste se, stylově!

BABOON 
Závěsné křeslo 

999 Kč

NOVINKA
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2

3

4 5 6

1 IN THE MOOD 
Světelný LED řetěz

279 Kč
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JAKO NA 
DRÁTKU

7

8

1 Kdo říká, že světelné řetězy mají zářit jen  
o Vánocích? To by byla přece velká škoda! Kromě 

světla ve tmě vytváří i kouzelné akcenty a působivé 
dekorace. Všechny naše světelné řetězy jsou  

s LED žárovkami.

1 IN THE MOOD Světelný LED řetěz s 10 světelnými koulemi, 
každá Ø 6 cm, D 2,75 m, na baterie, více barevných variant např. 

barevná 10212601, bílá 10207006, 279 Kč  2 URBAN JUNGLE 
Světelný LED řetěz s 20 dekoračními skleněnými zavařovačkami, 

na baterie, D 2,2 m, 10210984, 279 Kč  3 HANAMI Světelný 
LED řetěz s 8 papírovými lampióny, každý Ø 5,5 cm, D 2,6 m, na 
baterie, bílá 10210978, 279 Kč  4 MIAMI Světelný LED řetěz s 
10 plameňáky, D 1,65 m, na baterie 10211355, 279 Kč  5 CLIP 
ART Světelný LED řetěz s 10 akrylovými kolíčky, D 1,85 m, na 
baterie 10210985, 279 Kč  6 BRIGHT LIGHTS Světelný LED 

řetěz s 10 skleněnými žárovkami, D 2,75 m, na baterie 10207830, 
579 Kč  7 BLOCKBUSTER Světelný LED řetěz s 20 světly, 

 D 2 m, na baterie 10212626, 399 Kč   
8 BRIGHT LIGHTS Světelný drát s 20 LED světly, D 2 m,  

na baterie 10203690, 199 Kč

CACTUS 
Neonová lampa

D 36,5 x Š 17,5 cm
10210285

799 Kč

BLOCKBUSTER 
Světelný LED řetěz

399 Kč
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 PLETENÉ,  
NIKOLIV VÁZANÉ

Proutěný nábytek získává díky vtipnému uvítacímu zaskřípání svůj osobitý šarm. 
Zároveň je vhodný, stejně jako naše venkovní koberce, do interiéru i exteriéru.  

S licencí k odpočinku!

1

2

SUNDAY 
Křeslo s polštářem

3 990 Kč

1 SUNDAY Křeslo s polštářem, Š 56 x H 68 x V 84 cm, sedací výška 42,5 cm, umělá hmota, rám z hliníku, potah na polštář  
z vodu odpuzujícího polyesteru, pro vnitřní i venkovní použití 10188972, 3 990 Kč   2 COLOUR CLASH Venkovní koberec,  

D 150 x Š 90 cm, robustní umělá tkanina, omyvatelný, více variant a vzorů, např. 10206896 nebo 10214542, 499 Kč (k dostání také  
D 180 x Š 120 cm)  3 BLOCK PARTY Lehátko s podložkou, D 205 x Š 65 x V 82 cm, 4 nastavitelné polohy, sedací výška 33 cm 

10199572, 9 990 Kč    4 GRANNY Křeslo včetně polštářů, Š 59 x H 60 x V 95,5 cm, sedací výška 43 cm, umělá hmota, potah 
na polštář z vodu odpuzujícího polyesteru, pro vnitřní i venkovní použití 10188971, 4 990 Kč   5 BASIC BRAID Odkládací koš, 

mořská tráva, více velikostí, např. Ø 45 cm, V 45 cm 10210320, 699 Kč

 
Umělý ratan, polstrování s vodu odpuzujícím potahem, odolné vůči povětrnostním vlivům
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GRANNY 
Křeslo s polštáři  

4 990 Kč

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 
D 180 x Š 120 cm 

robustní umělá tkanina,
omyvatelný, voděodolný

10206897

579 Kč

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

3

4

5

TIP PRO VÁS!
Proutěné lehátko BLOCK  
PARTY s vodu odpuzující  

matrací se bude v zimě skvěle 
vyjímat ve Vaší zimní zahradě. 
Opěradlo lze nastavit do čtyř 

různých pozic.

Více na www.butlers.cz
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VZNEŠENÉ PRUHY
Některé vzory jsou zkrátka tak nadčasové. Proužky, ať už 

silné nebo slabé, jsou naprostým evergreenem. Zcela jemné 
linie zdobí i naši novou řadu nádobí HENLEY. 

1

2

3

4

5

6

7

HENLEY 
Série nádobí

od 99 Kč

4 990 Kč

129 Kč

1 390 Kč

1 HENLEY Série nádobí z kameniny, např. Hrnek, 400 ml, V 10 cm, 10214330, 99 Kč, Talíř, Ø 27 cm, 10214327, 199 Kč   
2 PAPERISTA Úložný sáček, papír, více velikostí a variant, např. 14,4 l, Š 30 x H 16 x V 30 cm, Home 10214565, 129 Kč   

3 EARLY SPRING Květináč, kamenina, Ø 7 cm, V 6,5 cm, 10213708, 49 Kč, Ø 10 cm, V 9,5 cm, 10213702, 99 Kč, Ø 13,5 cm,  
V 12,5 cm, 10213696, 129 Kč 4 BANQUETTE Lavice s rozkládacím stolkem, Š 140 x H 60 x V 90 cm, sedací výška 44 cm, 

 FSC - certifikované akátové dřevo, bíle lakované 10208237, 4 990 Kč  

WAVE 
Lehátko 

5 nastavitelných poloh

2 590 Kč

NOVINKA
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8

5 HOLLYWOOD Režisérská židle, Š 53 x H 54 x V 89 cm, sedací výška 48 cm, FSC - certifikované akátové dřevo, naolejované, potah: 100% 
bavlna, krémová 10197211, 1 390 Kč    6 BASIC BRAID Odkládací koš, mořská tráva, více velikostí, např. Ø 28 cm, V 28 cm 10214666, 279 Kč  

7 WAVE Lehátko, 5 nastavitelných poloh, D 190 x Š 70 x V 10 cm , ocel, polyester, molitan, šedá 10196751, 2 590 Kč  
  8 LIDO Plážový koš z přírodního ratanu, koženkové polštáře s pěnovou výplní, Š 75 x H 73 x V 172 cm, sedací výška 48 cm   

10131794, 7 990 Kč  

LIDO 
Plážový koš 

7 990 Kč
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POSEZENÍ VENKU
Stačí zabalit deku a pár polštářů, naplnit 

dobrotami piknikový koš a chladící tašku, do ruky 
vzít mini gril a jde se ven! Tomu se říká relax pod 

širým nebem.

3

2

1

4

5

6

279 Kč

1 190 Kč

199 Kč

GET TOGETHER 
Pikniková deka

279 Kč

1 KEEP COOL COOL Chladící taška, D 29 x H 18 x V 20 cm, růžová zlatá 10214691, 199 Kč  2 SMOOTHIE Láhev s pouzdrem,  
500 ml, V 20,3 cm, borosilikátové sklo, např. žlutá 10213991, 199 Kč  3 GET TOGETHER Pikniková deka, vodu odpuzující povlak  

z polyethylenu, D 170 x Š 130 cm, více variant, např. červená 10214558, 279 Kč  4 BBQ Grilovací kleště s dřevěnou rukojetí, ušlechtilá ocel, 
D 40,5 cm 10210544, 419 Kč  5 A DAY IN THE PARK Piknikový koš pro 2 osoby, Š 40 x H 30 x V 18 cm, vrbové proutí, zahrnuje  
porcelánové nádobí a příbory 10150764, 1 190 Kč  6 BBQ Přenosný gril, Ø 20,7 cm, V 17 cm, kov, dřevo, stříbrná 10214690, černá 

10214688, mátová 10214689, 279 Kč  7 POSH PICNIC Skládací stůl s taškou, ke složení není potřeba nářadí ani pomůcky,  
D 70 x Š 70 x V 40 cm, borové dřevo 10211272, 1 490 Kč  8 WHITE HAVEN Série textilií, potah bavlna, náplň polyester, Podsedák,  

D 40 x Š 40 x V 8 cm 10214443, 349 Kč, Polštář, D 45 x Š 45 10215064, 349 Kč

NOVINKA

NOVINKA
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7

8

POSH PICNIC 
Skládací stůl s taškou

1 490 Kč

TIP PRO VÁS!
Odšroubovat nohy, srolovat 

stolní desku a stůl POSH 
PICNIK v mžiku zmizí  

v praktické tašce. 

Výška stolu 
40 cm

NOVINKA
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1

2

3

SIESTA 
Slunečník s klikou, půlkruhový 

béžová 10204618

1 190 Kč

OCHRANA

80x zvyšuje bezpečnou 
dobu strávenou na slunci

Pozn: Hohenstein je město 
v Německu

COLOUR CLASH 
Venkovní koberec 
D 150 x Š 90 cm 

robustní umělé tkaniny 
omyvatelné, voděodolné 

10206896

499 Kč

SOMERSET 
Skládací židle s područkami

1 990 Kč
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VAŠE NEJOBLÍBENĚJŠÍ MÍSTA
Mikrokosmos s vůní dálek, to nejlepší místo ve stínu nebo ten nejmenší stolek na kávu na světě. Jak 

vypadá Vaše nejoblíbenější místo? Náš klasický dřevěný nábytek pro balkóny, terasy a zahrady Vám bez 
pochyb poskytne volnou ruku k poskládání té pravé kombinace nábytku pro Vás. 

BANQUETTE 
Lavice s rozkládacím 

stolkem

4 990 Kč

4

5

1 SOMERSET Skládací židle s područkami, Š 54 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 10199563, 1 990 Kč    2 SOMERSET 
Skládací stolek, D 75 x Š 75 x V 75 cm 10199559, 2 790 Kč   3 SOMERSET Skládací židle, Š 49,5 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 

10199564, 1 790 Kč   4 SOMERSET Lavice okolo stromu, Š 185 x H 60 x V 91 cm, sedací výška 45 cm 10199556, 5 490 Kč    
5 BANQUETTE Lavice s rozkládacím stolkem, Š 140 x H 60 x V 90 cm, sedací výška 44 cm 10202365, 4 990 Kč  

SOMERSET 
Lavice okolo stromu

5 490 Kč

 FSC® - certifikované akátové dřevo, naolejované,  
odolné vůči povětrnostním vlivům

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty
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SOMERSET 1 Skládací židle s područkami, Š 54 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 10199563,  
1 990 Kč   2 Skládací židle, Š 49,5 x H 63 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 10199564, 1 790 Kč    

3 Skládací lavice, Š 118 x H 62 x V 90 cm, sedací výška 45 cm 10199565, 3 990 Kč    
4 Skládací stůl s otvorem pro slunečník, D 150 x Š 80 x V 75 cm 10199558, 4 990 Kč

    5 Skládací stolek, D 75 x Š 75 x V 75 cm 10199559, 2 790 Kč   6 Zahradní stůl rozkládací,  
D 150 x Š 90 x V 75 cm, rozložitelné až do D 190 cm 10199561, 6 990 Kč    7 Lehátko s výsuvným 
stolkem, 4 nastavitelné polohy, D 200 x Š 70 x V 82 cm, sedací výška 30 cm 10199566, 5 490 Kč  

Podložka na lehátko, D 200 x Š 64 x V 8 cm, potah z vodu odpuzujícího polyesteru 10199573,  
2 190 Kč   8 WEEKENDER Plážové křeslo s podnožkou, Š 60 x H 167 x V 85 cm, sedací výška  
35 cm 10199567, 2 990 Kč   9 MILADY Židle s polštářem, Š 45 x H 60 x V 94 cm, sedací výška  

44,5 cm, umělá hmota, potah na polštář z vodu odpuzujícího polyesteru 10188970, 3 990 Kč  
10 SOMERSET Skládací odkládací stolek, D 50 x Š 50 x V 50 cm, 10199568, 1 190 Kč 

TOP CENA 

3 990 Kč

2 31

4

7

10

9

8

5 6

 
SOMERSET & WEEKENDER:

 
FSC® - certifikované akátové dřevo, odolné vůči povětrnostním vlivům

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

Certifikát zodpovědného 
hospodaření s lesními 

porosty



47butlers.cz

11

11 CORBEILLE Židle s polštářem, Š 58 x H 58 x V 80 cm, sedací výška 48,5 cm, nohy z FSC - certifikovaného akátového dřeva,  
umělý ratan, potah polštáře z vodu odpuzujícího polyesteru 10213732, 3 490 Kč 

SIESTA 
Slunečník 
strana 51 

od 1 190 Kč

CORBEILLE 
Židle s polštářem

3 490 Kč

TIP PRO VÁS!
Proutěný a dřevěný nábytek 

jsou neporazitelné duo! 
Kombinace materiálů vypadá 

skvěle.

Více na www.butlers.cz

9

NOVINKA
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99 Kč

Milujeme  
   nedokonalost!

1

2

4
3

SPHERE 
Talíř na salát, oranžová

10214097

129 Kč

NOVINKA
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POHODOVÉ 
SFÉRY

V časech neustálé optimalizace je naše nádobí 
SPHERE (nyní i v nových barvách) se svými 

organickými tvary úmyslně nedokonalé a díky tomu 
zajímavé a živé. V kombinaci s naším matným či 
lesklým příborem KINGS nebo QUEENS nasadíte 
nově objevené nenucenosti korunu ušlechtilosti.

SPHERE Série nádobí z kameniny, matné, více barevných variant,  
např. 1 Hrnek, 360 ml, V 8,5 cm, sv. zelená 10214139, 99 Kč  

2 Talíř na salát, Ø 20,5 cm, šedá 10214094, 129 Kč  
3 Miska, 550 ml, Ø 14,5 cm, V 6,5 cm, sv. žlutá 10214138, 99 Kč  

4 Kalíšek na vejce, Ø 5 cm, V 5,5 cm, petrolejová 10214103, 49 Kč  
5 Talíř, Ø 28 cm, sv. zelená 10214115, 179 Kč 

6 QUEENS Set příborů 4 ks, více barevných variant, např. zlatá 
10208852 nebo růžová zlatá 10208849, 379 Kč

179 Kč
5

6

NOVINKA
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Během doby, kdy se slunce vyhoupne na 
svůj vrchol, se pohodlně schovejte pod 

slunečníkem SIESTA a dopřejte si chladivý 
stín. Ať už se slunce hýbe kamkoliv, Váš 
štít bude vždy připraven. Zabudovaný 
kloub, různé tvary a velikosti dělají z 

tohoto odolného slunečníku všestranného 
osobního strážce.

Čas na Siestu

LODGE 
Skládací židle 

strana 15

999 Kč

OCHRANA

80x zvyšuje bezpečnou 
dobu strávenou na slunci

SIESTA 
Slunečník s klikou
Ø 2,5 m, V 240 cm

1 390 Kč

1

2

3

Pozn: Hohenstein je město 
v Německu
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Čas na Siestu

ORIENTAL LOUNGE Slunečník, Ø 1,8 m, V 225 cm, ruční práce, kovové zdobení, mangové dřevo, 
potah z bavlny, béžová 10196768, tyrkysová 10196769, růžová 10213522

4 490 Kč 

SIESTA Slunečník s klikou 1 Malý, Ø 1,8 m, V 240 cm, antracitová 10204643, mátová 10204817, béžová 
10204618, červená 10204617, 1 190 Kč  2 Střední, Ø 2,5 m, V 240 cm, antracitová 10204640,  

mátová 10204807, béžová 10192057, červená 10204808, 1 390 Kč  3 Velký, Ø 3 m, V 240 cm, antracitová 
10204642, mátová 10204811, béžová 10196701, červená 10204813, 1 590 Kč   4 Půlkruh, Š 184 x H 94 

x V 215 cm, antracitová 10204707, mátová 10204705, béžová 10204700, červená 10204706, 1 190 Kč

THE ROCK Stojan na slunečník, betonový podstavec, Ø 36 cm, 11 kg 10192059, 849 Kč,  
Ø 50 cm, 30 kg 10196722, 1 190 Kč  

Půlkruh, žulový podstavec, Š 40 x H 28 x V 33 cm, 15 kg 10204615, 999 Kč 

 Všechny slunečníky SIESTA jsou vybaveny kloubem a klikou, hliníkovu tyčí  
a polyesterovým potahem rezistentním proti slunci, odolné vůči povětrnostním vlivům

1 2 3 4

NOVINKA
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TEAK TIME 
Podsedák z bavlny, 

výplň polyester, 
10209475

549 Kč

1

2

TEAK TIME 
Křeslo (bez polštáře)

2 990 Kč

TIP PRO VÁS!
Pokud chcete své hosty 
umlčet pouze pohledem, 

doplňte naše nádobí 
DIM SUM v asijském 

stylu opulentním zlatým 
příborem KINGS.
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1 TEAK TIME Křeslo s podpěrami, Š 61 x H 50 x V 86 cm, sedací výška 42,5 cm, certifikované teakové dřevo 
10202582, 2 990 Kč   2 TEAK TIME Dřevěný stůl s řezbou, D 80 x Š 80 x V 75 cm, certifikované teakové dřevo 

10202583, 4 990 Kč    
HANAMI Série nádobí z kameniny, např. 3 Talíř Ø 25,5 cm, šedá 10210586, 189 Kč, 4 Dezertní talíř, Ø 20 cm, 

růžová 10210581, 139 Kč, 5 Miska, 120 ml, Ø 11 cm, V 3,5 cm, mátová 10210603, 79 Kč,  
6 Podnos, D 24,5 x Š 9,5 cm, mátová 10210591, 169 Kč, 7 Konvička na čaj s dřevěnou rukojetí, Ø 16,7 cm,  

V 12 cm, mátová 10210608, 549 Kč

Věčné jaro

139 Kč

189 Kč

Čas třešňového květu oznamuje v Japonsku příchod jara. Naše nové nádobí v 
asijském stylu HANAMI rozkvétá také v něžných barvách tohoto kouzelného období. 

Nyní můžete každý den slavit svůj vlastní Svátek rozkvetlých třešní.

7

3
4

5

6
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CENTURY 1 Židle, Š 41 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 44 cm, šedá 10213221, petrolejová 
10213220, bílá 10204353, 999 Kč   2 Židle s područkami, Š 53 x H 49 x V 91 cm, sedací výška 

44 cm, šedá 10213219, petrolejová 10213218, bílá 10204349, 1 290 Kč   3 Stůl, Ø 70 cm,  
V 71 cm, šedá 10213223, petrolejová 10213222, bílá 10204357, 1 590 Kč 

TOP CENA 

999 Kč

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

1

2

3

 
Železo, ošetřené práškovým lakem, 

    odolné vůči povětrnostním vlivům
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S kolekcí CENTURY přichází 
špetka nostalgie. Romanticky 

kroucený zahradní nábytek  
s úžasným děrovaným vzorem 

je jako stvořený pro vlahé večery 
venku. Nyní je k dostání ve třech 

různých barvách.

Yesterday ...

CENTURY 
Stůl

1 590 Kč

CENTURY 
Židle s područkami 

1 290 Kč

NOVINKA



56 butlers.cz

2

1

3

TERRACE HILL 
Balkónový set 3-dílný

1x kulatý stůl
2x skládací židle (bez područek)

10199406 
 

3 990 Kč

K dostání i židle  
s područkami.
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TERRACE HILL 1 Závěsný koš, Ø 32 cm, V 23 cm, délka řetězu 54 cm 10199410, 549 Kč    
2 Židle bez područek, Š 41 x H 54 x V 91, sedací výška 45 cm 10199404, 1 490 Kč    Židle s područkami, Š 53 x H 58 x V 100 cm,  

sedací výška 45 cm 10199403, 1 690 Kč    3 Skládací stůl, Ø 70 cm, V 71 cm 10208177, 2 190 Kč    
4 Police na zeď, Š 38 x H 16 x V 61 cm 10199408, 849 Kč   5 Lavice, Š 109 x H 56 x V 96 cm, sedací výška 45 cm 10199405, 3 990 Kč 

OPRAVDOVÁ ROMANTIKA 
Série TERRACE HILL promění každé místo v krásný sen. Všechny bohatě zpracované 

něžné kousky jsou hotovým skvostem na pohled, zároveň nabízí i pohodlné posezení té 
nejvyšší kvality. Vzduchem se nese závan lásky.

4 5

849 Kč

3 990 Kč

 
Železo, ošetřené práškovým lakem
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2

3

Odolné proti

povětrnostním vlivů

m

CASTELLO 
Příruční stolek

2 490 Kč

PALAZZO 
Židle

999 Kč

1 CASTELLO Příruční stolek s litinovou nohou a masivní mramorovou deskou, Ø 60 cm, V 70,5 cm 10210487, 2 490 Kč   
2 SLOW COFFEE Konvice na překapávanou kávu, 900 ml, V 19,4 cm, sklo, ocel 10208653, 849 Kč  3 PALAZZO Židle 

(bez polštáře), železo, ošetřené práškovým nástřikem, matné, Š 43 x H 50 x V 88 cm, sedací výška 43 cm,  
10195492, 999 Kč   4 SOLID Podsedák kulatý, Ø 42 cm, V 5 cm, tyrkysová 10214610, 279 Kč  5 PALAZZO Stůl, železo, 

ošetřené práškovým nástřikem, matné, Ø 60 cm, V 73 cm, krémová/modrá 10195491, modrá/bílá 10195490, černá/bílá 
10195489, 2 290 Kč   6 IN & OUT, Křeslo s polštářem, umělá hmota odolná vůči povětrnostním vlivům, polštář s vodu 

odpuzujícím potahem, Š 57 x H 65,5 x V 80 cm, sedací výška 43,5 cm, černá 10182307, bílá 10182291, 3 490 Kč

1

 litinový podstavec,  
masivní mramorová deska

Kávu, prosím...
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Se sérií PALAZZO si v mžiku vykouzlíte pravou toskánskou atmosféru. Každý kamínek mozaiky má dle 
tradiční předlohy ručního zpracování na stolku své místečko. K tomu přidejte bistro židli nebo pohodlné  

IN & OUT křeslo ... No a pak už jen. Viva la dolce vita! 

4

5

4

TIP PRO VÁS!

Malý stolek, ale velký komfort.
V páru s našimi proutěnými křesly 
IN & OUT jsou mozaikové stolky 
noblesním pódiem pro aperitiv, 
který si vychutnáte až dlouho  

do noci.

Železo, ošetřené práškovým lakem

PALAZZO 
Stůl

2 290 Kč

6



60  Produkty dostupné online nebo k objednání na prodejnách     Nadrozměrná doprava

Vaše oblíbená rostlinka si zaslouží své vlastní a hezké místečko. Štěstí, že v Butlers 
naleznete širokou škálu květináčů v různých designech a velikostech.

LONGWOOD GARDEN 
Lavice, Š 130 x H 60 x V 94 cm 
mangové dřevo, vintage look, 
smontované, 10196786   

HILLOCKS
Květináče

od 79 Kč
EARLY SPRING

Květináče
ve 3 velikostech

od 49 Kč

9 990 Kč

Květinková sezóna
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ZINC 1 Závěsný květináč, Ø 17,2 cm, V 13,9 cm 10058138, 199 Kč
  2 Konvička 1 l, D 30 x Š 11 x V 19 cm 10213755, 249 Kč

  3 Set květináčů na bylinky, 3 ks, Š 32,5 x H 9,5 x V 2,5 cm 10191828, 199 Kč   
4 Truhlík k zavěšení, oválný, Š 33 x H 15,5 x V 14 cm 10196141, 279 Kč 

5 Konev, 7 l, D 54,5 x Š 19,5 x V 32,5 cm 10213812, 499 Kč  
6 Truhlík, oválný, D 40 x Š 20 x V 15 cm 10058114, 349 Kč

  7 Kbelík 8 l, Ø 26,5 cm, V 23 cm 10205520, 349 Kč
  8 Kbelík 1,5 l, Ø 16 cm, V 14 cm 10209192, 159 Kč  

Tanec  
      rostlin

1

2

7

8

5 6

3

4

ZINC 
Závěsný květináč

199 Kč

ZINC 
Konev

499 Kč
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Pro krásné barevné léto jsou  
u nás nyní k dostání  Vaše oblíbené 

kousky ZINC v nových trendy 
barvách jako svěží limetková, 
citronově žlutá, korálová nebo 

šedivá. Vaše rostlinky Vám budou 
vděčné nejen ve chvílích vegetace.

Všechny  
barvy  

kupředu!

NOVINKA
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ZINC 1 Závěsný květináč, Ø 17,2 cm, V 13,9 cm, např. šedá 10213767, 179 Kč 2 Závěsný květináč velký, Ø 16 cm,  
14,5 cm, např. limetková 10213779, 129 Kč  3 Závěsný květináč malý, Ø 13 cm, V 11 cm, např. korálová 10213773,  

99 Kč 4 Truhlík k zavěšení malý, D 33 x Š 15,5 x V 14 cm, např. žlutá 10213783, 249 Kč  5 Závěsný květináč oválný 
velký, D 50 x Š 20 x V 15 cm, např. šedá 10213791, 399 Kč  6 Kbelík, 1,5 l, Ø 16 cm, V 14 cm, např. žlutá 10213829, 
149 Kč  7 Konvička, 1 l, D 30 x Š 11 x V 19 cm, např. modrá 10213756, 249 Kč  8 Konev, 7 l, Š 32,5 x H 9,5 x V 10,5 

cm, např. tyrkysová 10213815, 499 Kč  9 Set 3 květináčů na bylinky, Š 32,5 x H 9,5 x V 10,5 cm, např. modrá 
10213816, 179 Kč  10 Truhlík oválný, D 40 x Š 20 x V 15 cm, např. korálová 10213826, 349 Kč  11 Kbelík, 8 l,  

Ø 26,5 cm, V 23 cm, např. šedá 10213763, 349 Kč

žlutá šedá modrá bílá

v šedé, modré a tyrkysové

ve všech 7 barvách ve všech 7 barvách ve všech 7 barvách

korálová tyrkysová limetková

v šedé, modré a tyrkysové v šedé, modré a tyrkysové

1

2

6

9

10 11

43 5

349 Kč

179 Kč

7

8 ve všech 7 barvách

ve všech 7 barvách

ve všech  
7 barvách
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Váš život se odehrává i uvnitř...
DOMA JAKO VENKU

Zatímco naše pobočky nabízí jen omezený výběr, kompletní 
sortiment venkovního a vnitřního nábytku naleznete na  

www.butlers.cz za ty nejlepší ceny. 

butlers.cz
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Vychutnejte si lehkou snídani
Slunečné dny přímo vybízí k odlehčení našeho jídelníčku. Vyzkoušejte recept na 
lahodnou kokosovou granolu, který si pro Vás ve spolupráci s Butlers připravila  

z foodblogu LAPETIT.SK Monika. 

BUDETE POTŘEBOVAT

1 šálek ovesných vloček
1 šálek mandlí (celá jádra)
2 polévkové lžíce chia semínek
1/4 šálku javorového sirupu
1/2 šálku strouhaného kokosu
1/2 šálku kokosových plátků

POSTUP

V misce smíchejte ovesné vločky, mandle 
a javorový sirup. Dobře promíchejte.

Směs vysypte na plech vyložený pečícím 
papírem a poté vložte do vyhřáté trouby na  
180 °C. Pečte přibližně 20 minut.

Během pečení směs alespoň jednou 
promíchejte, aby se oříšky i vločky opekly 
z každé strany.

Po 20 minutách přidejte kokosové lupínky, 
strouhaný kokos a chia semínka.  
Pečte ještě dalších 10 minut.

Po upečení nechte granolu zcela vychladnout 
a skladujte ve vzduchotěsné nádobě, aby 
zůstala déle křupavá.
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Vytvořte si krásný domov s radostí a fantazií.
Nově dekorujte a překvapujte ostatní 

kreativními nápady na dárky. Rádi Vás 
doprovodíme na cestě za inspirací.

Po celém světě pro Vás hledáme praktické 
kousky, které zpříjemní Vaše bydlení, 

dekorování, Vaše oslavy, umění v kuchyni 
nebo Vás budou inspirovat a dodají Vám 

radost do života.

Naše kolekce naleznete - samozřejmě za ty 
nejlepší ceny - v obchodech v Praze a v Brně  
a online 24 hodin denně na www.butlers.cz.

Těšíme se na Vás.

PLNÝ NÁPADŮ



NOVINKA
od dubna



www.butlers.cz

ATRIUM FLORA

Vinohradská 2828/151
130 00 Praha 3
Tel. +420 777 751 005

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku a změny cen jsou vyhrazeny.

CENTRUM CHODOV

Roztylská 2321/19
148 00 Praha 4
Tel. +420 777 751 132

GALERIE VAŇKOVKA

Ve Vaňkovce 462/1
602 00 Brno
Tel. +420 777 741 513

PRODEJNY:



REFRESH 
Nádoba na limonádu 4 l

(podstavec k dostání samostatně) 
10211110

299 Kč

REFRESH 
Sklenice s víčkem
450 ml, V 13,5 cm

10209081

59 Kč


